
RELATÓRIO‌ ‌DA‌ ‌PESQUISA‌ ‌COM‌ ‌OS‌ ‌ALUNOS‌ ‌ 
‌ 
‌ 

A‌ ‌Comissão‌ ‌de‌ ‌Biossegurança‌ ‌realizou‌ ‌uma‌ ‌pesquisa‌ ‌sobre‌ ‌a‌ ‌retomada‌ ‌das‌‌                     
atividades‌‌presenciais‌‌em‌‌2021-02.‌‌A‌‌pesquisa‌‌foi‌‌encaminhada‌‌aos‌‌alunos‌‌através‌‌                     

dos‌ ‌emails‌ ‌institucionais‌ ‌e‌ ‌grupos‌ ‌de‌ ‌redes‌ ‌sociais.‌ ‌ 

‌ 
Os‌‌alunos‌‌matriculados‌‌no‌‌Campus‌‌Caraguatatuba‌‌em‌‌2021-02‌‌totalizam‌‌1285‌‌nos‌‌                     

mais‌ ‌variados‌ ‌cursos:‌ ‌são‌ ‌174‌ ‌alunos‌ ‌matriculados‌ ‌no‌ ‌Bacharelado;‌ ‌51‌ ‌na‌‌                     
Especialização;‌‌206‌‌nas‌‌Licenciaturas;‌‌413‌‌em‌‌Técnico‌‌concomitante/subsequente;‌‌               

116‌ ‌no‌ ‌Curso‌ ‌Técnico‌ ‌Integrado,‌ ‌61‌ ‌no‌ ‌Curso‌ ‌Técnico‌ ‌Integrado‌ ‌Eja;‌ ‌264‌ ‌nos‌‌                         

Cursos‌ ‌de‌ ‌Tecnologia,‌ ‌totalizando‌ ‌1285‌ ‌alunos‌ ‌(SUAP,‌ ‌14/10/2021).‌ ‌ 
‌ 

A‌‌coleta‌‌de‌‌dados‌‌ocorreu‌‌de‌‌30/09/2021‌‌a‌‌07/10/2021.‌‌Obteve-se‌‌um‌‌total‌‌de‌‌260‌‌                           
questionários‌ ‌válidos,‌ ‌52,3%‌ ‌dos‌ ‌respondentes‌ ‌frequentam‌ ‌os‌ ‌Cursos‌ ‌Superiores,‌‌                 

46,5%‌ ‌os‌ ‌Cursos‌ ‌Técnicos,‌ ‌3%‌  ‌o‌ ‌Curso‌ ‌de‌ ‌Pós‌ ‌Graduação.‌ ‌ 

Os‌‌46%‌‌que‌‌frequentam‌‌os‌‌Cursos‌‌Técnicos‌‌estão‌‌distribuídos‌‌em:‌‌‌28,9%‌‌Técnico‌‌                       
em‌ ‌Administração;‌ ‌24%‌ ‌Técnico‌ ‌em‌ ‌Edificações;‌ ‌17,4%‌ ‌Técnico‌ ‌em‌ ‌Informática‌‌                   

para‌ ‌Internet;‌ ‌10,7%Técnico‌ ‌em‌ ‌Meio‌ ‌Ambiente;‌ ‌6,6%‌ ‌Técnico‌ ‌em‌ ‌Informática‌‌                   
Integrado‌ ‌ao‌ ‌Ensino‌ ‌Médio;‌ ‌6,6%‌ ‌Técnico‌ ‌em‌ ‌Administração‌ ‌Integrado‌ ‌ao‌ ‌Ensino‌‌                     

Médio‌ ‌-‌ ‌Proeja;‌ ‌5,8%‌ ‌Técnico‌ ‌em‌ ‌Aquicultura‌ ‌ 

Os‌ ‌52,3%‌ ‌dos‌ ‌respondentes‌ ‌que‌ ‌frequentam‌ ‌as‌ ‌aulas‌ ‌nos‌ ‌Cursos‌ ‌Superiores‌‌são‌‌                       
37,5%‌‌Bacharelado‌‌em‌‌Engenharia‌‌Civil;‌‌18,4%‌‌Licenciatura‌‌em‌‌Matemática;‌‌15,4%‌‌                   

Tecnologia‌ ‌em‌ ‌Análise‌ ‌e‌ ‌Desenvolvimento‌ ‌de‌ ‌Sistemas;‌ ‌15,4%‌ ‌Tecnologia‌ ‌em‌‌                   
Processos‌ ‌Gerenciais;‌ ‌13,2%‌ ‌Licenciatura‌ ‌em‌ ‌Física.‌ ‌ 

Pode-se‌ ‌perceber‌ ‌que‌ ‌quase‌ ‌83%‌ ‌possuem‌ ‌equipamento‌ ‌para‌ ‌estudar,‌ ‌mas‌ ‌mais‌‌                     

de‌‌17%‌‌não‌‌possuem.‌‌57,2%‌‌apontam‌‌ter‌‌acesso‌‌ao‌‌notebook,‌‌23,3%‌‌ao‌‌celular‌‌e‌‌                           
19,5%‌ ‌ao‌ ‌computador‌ ‌portátil.‌ ‌ 

‌ 
Quanto‌ ‌a‌ ‌pertencer‌ ‌ao‌ ‌grupo‌ ‌de‌ ‌risco‌ ‌84,2%‌ ‌dos‌ ‌respondentes‌ ‌apontam‌ ‌não‌‌                       

pertencer‌ ‌ao‌ ‌grupo‌ ‌de‌ ‌risco‌ ‌e‌ ‌15,8%‌ ‌afirmam‌ ‌pertencer.‌ ‌51,5%‌ ‌informam‌ ‌que‌‌                       

tomaram‌ ‌uma‌ ‌dose‌ ‌da‌ ‌vacina;‌ ‌41,2%‌ ‌duas‌ ‌doses;‌ ‌13%‌ ‌não‌ ‌tomaram;‌ ‌1,5%‌‌                       
aguardam‌ ‌a‌ ‌terceira‌ ‌dose,‌ ‌pois‌ ‌é‌ ‌do‌ ‌grupo‌ ‌de‌ ‌risco;‌ ‌0,4%‌ ‌1‌ ‌dose‌ ‌e‌ ‌estão‌ ‌com‌ ‌a‌‌                                 

imunização‌ ‌completa.‌‌ ‌  



Quando‌ ‌inquiridos‌ ‌sobre‌ ‌se‌ ‌sentir‌ ‌seguros‌ ‌com‌ ‌a‌ ‌retomada‌ ‌das‌ ‌atividades‌ ‌no‌‌                       
segundo‌ ‌semestre‌ ‌letivo‌ ‌de‌ ‌2021,‌ ‌51,5%‌ ‌se‌ ‌sentem‌ ‌seguros‌ ‌e‌ ‌48,5%‌ ‌não‌ ‌se‌‌                         

sentem‌ ‌seguros.‌ ‌ 
‌ 

Dos‌ ‌48,5%‌ ‌que‌ ‌não‌ ‌se‌‌sentem‌‌seguros‌‌com‌‌a‌‌retomada,‌‌39,7%‌‌são‌‌favoráveis‌‌ao‌‌                           

retorno‌ ‌presencial‌ ‌a‌ ‌partir‌ ‌do‌ ‌1º‌ ‌semestre‌ ‌letivo‌ ‌de‌ ‌2022;‌ ‌33,3%‌ ‌apontam‌ ‌que‌ ‌só‌                           
deve‌‌haver‌‌a‌‌retomada‌‌com‌‌a‌‌imunização‌‌completa‌‌de‌‌toda‌‌a‌‌Comunidade‌‌Escolar‌‌                         

(servidores,‌ ‌terceirizados,‌ ‌alunos);‌ ‌14,3%‌ ‌apontam‌ ‌não‌ ‌ser‌ ‌o‌ ‌momento‌ ‌para‌ ‌o‌‌                     
retorno,‌ ‌em‌ ‌função‌ ‌dos‌ ‌boletins‌ ‌divulgados‌ ‌na‌ ‌cidade‌ ‌e‌ ‌região,‌ ‌bem‌ ‌como‌ ‌o‌‌                         

calendário‌‌de‌‌vacinação,‌‌entre‌‌outros;‌‌para‌‌12,7%‌‌das‌‌atividades‌‌do‌‌Ensino‌‌Remoto‌‌                       

Emergencial‌ ‌suprem‌ ‌as‌ ‌atividades‌ ‌de‌ ‌ensino‌ ‌para‌ ‌este‌ ‌período‌ ‌de‌ ‌pandemia.‌ ‌ 
Com‌‌relação‌‌a‌‌forma‌‌que‌‌deveria‌‌ser‌‌realizada‌‌as‌‌atividades‌‌de‌‌ensino‌‌presenciais‌‌                         

no‌ ‌Campus‌ ‌Caraguatatuba,‌ ‌60,4%‌ ‌apontaram‌ ‌as‌ ‌aulas‌ ‌Presencial‌ ‌(Todas‌ ‌as‌‌                   
atividades‌ ‌presenciais)‌ ‌e‌ ‌39,6%‌ ‌o‌ ‌ensino‌ ‌Híbrido‌ ‌(Com‌ ‌atividades‌ ‌Práticas‌ ‌/‌‌                     

Laboratório‌ ‌Presencial‌ ‌e‌ ‌as‌ ‌demais‌ ‌remotas)‌ ‌ 
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‌ 
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APÊNDICE‌ ‌-‌ ‌GRÁFICOS‌ ‌COM‌ ‌OS‌ ‌RESULTADOS‌ ‌DA‌ ‌PESQUISA‌ ‌ 
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‌ 
Ao‌ ‌serem‌ ‌inquiridos‌ ‌sobre‌ ‌o‌ ‌Covid,‌ ‌quase‌ ‌79,8%‌ ‌dos‌ ‌respondentes‌ ‌não‌ ‌teve‌ ‌a‌ ‌doença,‌ ‌18,6%‌‌ 
tiveram‌ ‌e‌ ‌4%‌ ‌estão‌ ‌em‌ ‌tratamento.‌ ‌ 
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